乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站)

热线电话:3155768

治理虚假医药广告要出重拳

本报特约评论员

"所以,我翻来覆去,思想 斗争了一个月,最后作出了一 个违背祖宗的决定……"近日, 条集合多名"神医"语录的视 频火了。在视频中,这些"神医" 的说法"神同步",都是思想斗 争了一个月,作出的决定都"违背祖宗",把所谓的"祖传秘 方"无偿捐献出来。

(据2月28日《澎湃新闻》)

如果从单个视频看,"神医" 们一个个仙风道骨、德高望重。 但剪辑在一起,滑稽效果就拉满 了:他们不约而同地"思想斗争 了一个月",然后作出的决定都 "违背祖宗",把"祖传秘方"无偿 捐献出来。难怪被网友戏称"神 医宇宙"

有人问这是不是巧合,被有 心人剪辑到了一起?

当然不是巧合,这背后有一 个统一的脚本,一个惯用的套路。"神医"们的包装团队,已经 懒到连台词都不换了

但他们可不是来搞笑的。卖 药,才是狐狸尾巴。

找来特型演员冒充医生、 "倚老卖药",不是新鲜事。骗子 们不仅是"缺德艺人",且已涉嫌 违法

2016年,《关于进一步加强 医疗养生类节目和医药广告播 出管理的通知》发布,严禁医疗 养生类节目以介绍医疗、健康、

养生知识等形式直接或间接发 布广告、推销商品和服务。2017 年,针对电视上泛滥的"神医广告"现象,相关部门开展了整治 活动,公布了13个被查处的典 型案例。随后,"神医"和"神医广 告"基本在电视上消停了

但"神医"们就此收手了吗? 并没有。在上述典型案例中被晒 的"神医",大都出现在了此次引 发热议的"神医宇宙"视频中就 是证据:他们并没有消失,而是 从电视上转战到了网络上。

检索相关新闻,不难发现, 类似的"神医诈骗",依然在上 演。

去年9月,重庆警方捣毁-"老中医"网络诈骗团伙,77人涉

案,受害者多达13000余人,涉 案金额高达3000多万元。

咨询电话:0317-2157899、13903178393

无论是涉案金额,还是波及 的受害者,网络时代的"神医"诈 骗都不比电视时代少,且因为互 联网的传播优势,危害性更大。 电视广告好歹还有相关部门把 关,而网络广告缺少监管,"神 '们横行无忌。 医,

面对"神医宇宙",该怎么 办?

依法打击、提高违法成本, 或许是有效的当头棒喝。我检索 刘洪斌、李炽明、高振宗、王志金 等"四大神医",没有发现他们因 代言虚假医疗广告而受到处罚 的信息

被戏称为"四大神医"之一

的李炽明,在查处名单公布前接 受媒体采访,还信誓旦旦地表示 问心无愧,"拍摄广告时每一个 文稿我都认真审阅过""他们是 把我当做演员看待了"-- 你 看,演得久了,自己都入戏了

在法律和监管层面给予相 适应的处置,是震慑当事人的必 要之举。对典型案例的相关当事 人处置结果进行应有的信息披 露,具有警示全社会的现实意 义。这些,应当成为整治"神医 的手段。

夯实广告发布网站, 平台的 管理之责,向公众开展医疗常识 普及教育,普及防骗技巧,开通 举报渠道,也很重要。这是必须 常抓不懈的基础工作。

对强行啃老说"不"

这几年,一些花式"啃老"现 象不时引起社会关注。有些子女 把孩子和家务全都一股脑推给 父母,自己轻轻松松做起"甩手 掌柜",父母操劳一生.退休后依 然要"围着孩子转";有些子女假 借陪伴老人之名,吃穿用度全靠 父母,却全然不顾他们的辛劳和 苦衷,还会不断"撒娇式"索取他 们的资助和补贴:更有其者,子 孙觊觎、骗取老人财产,想方设 法"强行啃老"

当然,对于很多在大城市打 拼的年轻人来说,的确要面临工

作、住房等重重压力,有时也离 不开父母的扶持和资助。对此, 子女应多体谅父母的无私付出, 而不是安然享受,认为一切都理 所应当。即便一时手头拮据,也 要时时对父母心怀感激,表达力 所能及的感恩与回馈。

相关部门和社会组织也应 在住房、就业等领域持续发力, 通过创造更多就业机会、加强劳 动保障、提供更多廉价租赁用 地、保障租客权益等方式, 为年 轻人进一步减压,减少其不得已 向父母"伸手"的情况。

清除"过度消费陷阱"

武长海

"开通网贷有红包""无需抵 押担保""万元日息2元起"…… 网络信贷平台设置了各种"诱 饵"和"温柔陷阱"。一些年轻人 借贷消费后,一旦不能及时偿还 债务,就会被信贷平台以各种方 式追债,并缴纳高额的利息。

据《2019中国年轻人负债 状况报告》显示,在中国的年轻 人中,总体信贷产品的渗透率已 达到86.6%。由此可见,尽管近 年来金融监管禁令频出,但个别 金融机构尤其是网贷平台唯利 是图、逐利而动,仍然存在诱导 年轻人过度消费的现象

消费者要树立理性消费观。 合理使用借贷产品,选择正规机 构、正规渠道获取金融服务,警 惕过度借贷消费隐藏的风险或 陷阱。同时,有关部门要通过立 法手段规范和治理网络借贷平 台,且刻不容缓。

医美广告乱象该治理



近年来,医美机构的发展 陷入了野蛮生长状态,行业乱 象频出。其中,医美广告乱象 **尤其突出**。

很多医美广告涉嫌虚假 宣传、夸大其词。而且,多数医 美广告对整形整容背后所隐 藏的风险避而不谈。在某些医 美广告的狂轰滥炸之下,别说

一些不谙世事、不明风险的青 少年,就是一些成年人也难以 抵制诱惑而跃跃欲试。

对于医美行业存在的乱 象,有关部门有必要及时予以 "整形",特别是要从野蛮生长 的医美虚假广告"下刀"整治。

据新华网

少年送奶茶 消防员回赠习题册

近日,湖南省常德市临澧 县两名少年,将奶茶和零食放 在安福消防救援站门口,立刻 掉头跑开

消防员发现后赶紧出来寻 人,可人已不见了。这暖心的一 幕被拍了下来。当地消防部门 表示,已买好习题册,希望能找 到这两名少年,当面表达感谢。 据@人民网

回音:消防员正在有效劝 阻下一个想送奶茶的少年。

萌娃回老家 秒变"小老太"

近日,在山东潍坊,有位妈 妈把18个月大的女宝宝放在 奶奶家待了两天。

妈妈前来接人时,差点没 认出自家娃:孩子穿红棉袄戴 花头巾,穿着开裆裤,尿不湿外 穿,手拿扇子走来。眼前的画面 既可爱又好笑。妈妈直呼:孩子 整个人气质都变了!

据@北京头条

回音:奶奶把认为最好的 都给了孙女,这就是疼爱!

雪中演出没观众 演员仍冒雪唱戏

近日,在河南鹤壁乡下,6 名戏曲演员冒雪唱戏,台下观 众比演员还少,场景令人心酸。

视频拍摄者姚女士称,每 年这时候村里都会唱3天戏, 但今天的雪特别大,台下只有 3、4个观众,唱戏的人还在继 续唱,挺感动的,感觉他们特别 敬业,也特别不容易。

据@沸点视频

回音:这就是民间艺术家, 传统戏曲的传承者。



新赛季,沧州雄狮队有望递补踢中超

上赛季中超联赛冠军江苏 苏宁俱乐部,2月28日宣布停止 运营。如果没有企业接手的话, 江苏队将无缘新赛季的中超和 亚冠联赛

根据足协的递补规则,去 年降入中甲的沧州雄狮队(原 石家庄永昌)成为中超第一顺 位递补球队。

(3月1日《沧州晚报》)

@王哲:不管结果如何,都 要祝贺沧州雄狮队!得空儿-定去现场看球。

@晨曦同学:太好了,我大 沧州要有中超球队了!

@土豆哥:以前看球要坐车 去石家庄,现在在家门口就能 看球了,真爽!

@疯狂的大卫:如果能升。 中超,咱沧州真的赚到了。

@肖然听风雨:25年的沧州 老球迷表示非常激动!家门口 能看中超,就像做梦一样。

@紫夜:幸福来得太突然 了!先有沧州雄狮队,随后球队 有望递补进中超,沧州人幸福 感十足。

@念初:第一目标即将达 成,下一步雄狮的目标是亚冠。

@一苇杭之:"金元足球" 落得一地鸡毛,让人叹息。希望 雄狮队踏踏实实踢球,让国人 看到咱沧州人的精气神!

@梦里不知身是客:沧州雄 狮,名字就霸气,让人印象深 刻.